

UPORABA PIŠKOTKOV

Ob obisku spletnega mesta naše družbe se bodo piškotki samodejno namestili in začasno shranili v pomnilnik vašega računalnika ali na njegov trdi disk, kar bo olajšalo krmarjenje po našem spletnem mestu. Z uporabo piškotkov vas ne moremo identificirati, uporabljamo pa jih za beleženje informacij o straneh, ki ste si jih ogledali na našem spletnem mestu, datumu in času vašega obiska spletnega mesta itn.

Spodaj sta navedena seznam piškotkov, ki jih uporablja spletno mesto Saint-Gobain.com, in njihov namen:

Ime	Vrsta	Opis
Has_js	Piškotek aplikacije	Sejni piškotek, ki ga programska oprema CMS uporablja za prikaz spletnega mesta.
YouTube Visitor_info1_live	Poseben piškotek spletnega mesta YouTube	Ta trajni piškotek ima življenjsko dobo sedem mesecev in določa, katera različica domače strani YouTube se prikaže, če jo obiščete.
YouTube Pref Cookie	Poseben piškotek spletnega mesta YouTube	Piškotek PREF lahko hrani vaše nastavitve in druge informacije, zlasti želen jezik (npr. angleščina), koliko rezultatov iskanja želite prikazati na strani (npr. 10 ali 20) in ali želite vklopiti Googlov filter SafeSearch.
Cookie-agreed	Piškotek aplikacije	Tehnični piškotek za upravljanje informacijskega sporočila o uporabi piškotkov na spletnem mestu.
EmbedP5layer.UserBandwidth,	Piškotek aplikacije	Tehnični piškotek, ki se uporablja za zagotavljanje dobre ravni storitve za videoposnetke (Kultura), prikazane na spletnem mestu.
TimedText.Preferences1	Piškotek aplikacije	Tehnični piškotek, ki se uporablja za zagotavljanje dobre ravni storitve za videoposnetke (Kultura), prikazane na spletnem mestu.
__utma	Analitični piškotek	Analitični piškotki storitve Google Analytics. Oglejte si podrobnosti spodaj.
__utmb	Analitični piškotek	Analitični piškotki storitve Google Analytics. Oglejte si podrobnosti spodaj.
__utmc	Analitični piškotek	Analitični piškotki storitve Google Analytics. Oglejte si podrobnosti spodaj.
__utmz	Analitični piškotek	Analitični piškotki storitve Google Analytics. Oglejte si podrobnosti spodaj.
__utmv	Analitični piškotek	Analitični piškotki storitve Google Analytics. Oglejte si podrobnosti spodaj.
vnID / new	Analitični piškotek	Analitični piškotki (oglasni strežnik econeo), zasnovani za

SPLOŠNE NASTAVITVE PIŠKOTKOV

S piškotki, ki so nameščeni v vašem računalniku ali mobilni napravi, lahko upravljate prek nastavitve vašega brskalnika.

- Internet Explorer™
- Chrome™
- Firefox™
- Opera™
- Safari™

Piškotke lahko onemogočite v svojem brskalniku, vendar boste s tem onemogočili vse piškotke, ki jih uporablja vaš brskalnik, vključno s piškotki drugih spletnih mest, zaradi česar se bodo nekatere nastavitve ali informacije morda spremenile ali izgubile. Če onemogočite piškotke, se lahko spremeni vaša izkušnja brskanja po našem spletnem mestu ali pa bo krmarjenje po spletnem mestu težje.

ANALITIČNI PIŠKOTKI NA SPLETNEM MESTU CONTROLSOLAR.RO

Analitični piškotki na spletnem mestu Saint-Gobain.com

To spletno mesto uporablja storitev Google Analytics, spletno analitično orodje, ki ga zagotavlja podjetje Google, Inc. (v nadaljnjem besedilu: Google). Informacije, ki jih piškotek ustvari o vaši uporabi tega spletnega mesta (vključno z vašim naslovom IP), se prenesejo na Googlov strežnik v ZDA in tam shranijo. Google bo te podatke uporabil za ocenjevanje vaše uporabe spletnega mesta, pripravo poročil o dejavnostih na spletnem mestu za njegove upravljavce in za zagotavljanje drugih storitev, povezanih z dejavnostmi na spletnem mestu in uporabo interneta. Google lahko te podatke posreduje tudi tretjim osebam, če to zahteva zakon ali če tretje osebe te podatke obdelujejo v Googlovem imenu. Google vašega naslova IP nikoli ne bo povezal z drugimi podatki, ki jih hrani. Namestitev piškotkov lahko zavrnete tako, da izberete ustrezne nastavitve v brskalniku, vendar upoštevajte, da v tem primeru morda ne boste mogli uporabljati vseh funkcij tega spletnega mesta. Z uporabo tega spletnega mesta soglašate, da Google obdeluje vaše podatke na zgoraj opisan način in za navedene namene.

Za več informacij o piškotkih storitve Google Analytics kliknite [tukaj](#).

Druga možnost za deaktivacijo storitve Google Analytics pa je namestitev drobnega vtičnika, ki ga Google priporoča za glavne brskalnike.

PODATKI, ZBRANI NA SPLETNEM MESTU

Vsak obiskovalec tega spletnega mesta, ki družbi Compagnie de Saint-Gobain posreduje podatke, ji podeli vse prenosljive pravice, povezane s temi podatki, in ji dovoli, da jih uporabi po lastni presoji. Informacije, ki jih tako posredujejo obiskovalci, štejejo za nezaupne, biti morajo natančne in zakonite ter ne smejo posegati v interese tretjih oseb.

Obiskovalci so v zvezi z osebni podatki, ki se zbirajo na spletnem mestu, obveščeni, da spletno mesto uporablja več postopkov obdelave, katerih namen je zagotoviti komunikacijo in izmenjavo informacij z obiskovalci.

Ti postopki obdelave omogočajo predvsem:

- odgovarjanje na pisne zahteve obiskovalcev v različnih razdelkih, ki so temu namenjeni;

- posredovanje dokumentov, ki jih zahtevajo obiskovalci (zlasti finančnih dokumentov);
- upravljanje prijav obiskovalcev za udeležbo na finančnih sestankih, ki jih organizira družba Compagnie de Saint-Gobain;
- upravljanje vlog za zaposlitev, ne glede na to, ali gre za odziv na ponudbe za zaposlitev, objavljene na tem spletnem mestu, ali ne.

Zbrani podatki:

- morajo biti samo posledica prostovoljnega beleženja, ki ga opravi zadevni obiskovalec;
- so namenjeni samo za notranjo uporabo in za osebe, ki so odgovorne za obravnavo obiskovalčeve zahteve;
- se hranijo samo toliko časa, dokler je to potrebno za izvajanje zgoraj opredeljenih namenov.

Skladu z zakonom št. 78-17 z dne 6. januarja 1978 o informacijski tehnologiji, datotekah in svoboščinah, ki jih spreminja zakon št. 2004-801 z dne 6. avgusta 2004, se mora vsaka oseba, ki želi uveljavljati svoje pravice do dostopa, popravka, izbrisa ali ugovora, obrniti na naslednji naslov: GDPR.SGGRO@saint-gobain.com